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ATA DA 132ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 
 
 
 

 

Aos vinte e um dias do mês outubro de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta e oito 1 

minutos (Horário de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/yjm-crgj-2 

ivs). Aconteceu a centésima trigésima segunda reunião extraordinária do colegiado do Instituto 3 

de Ciências Exatas na Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na reunião, 4 

os seguintes membros: Alceu Junior Paz Silva, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Carlos Eduardo 5 

Fellows, Edgar Eller Junior, Elisabeth de Moraes D’Andrea, Francisca Andrea Macedo França, Ivan 6 

Wilber Aguilar Maron, Júlia Conceição Camargo, Letícia Lopes Tavares de Lima, Marina Sequeiros 7 

Dias de Freitas, e Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha. Falta justificada do(s) membro(s): 8 

Leandro Ferreira Pedrosa, Licínio Lima Silva Portugal, Samara Rocha Amorim, Ricardo de Freitas 9 

Branco e Thadeu Josino Pereira Penna. Além dos membros do colegiado estava (m) presente (s): 10 

Andréa Aparecida Ribeiro Alves. A reunião teve como pauta única:  Homologação das Consultas 11 

Eleitorais para Diretor/Vice-Diretor e Coordenadores/Vice-Coordenadores de Curso 12 

(VGQ,VLQ). Iniciou-se a sessão com a leitura dos comunicados finais das consultas eleitorais do 13 

Instituto de Ciências Exatas que ocorreram entre os meses de setembro e outubro de dois mil e 14 

vinte e dois.  Foi colocada em votação a homologação da Consulta Eleitoral para Diretor e Vice-15 

Diretor do Instituto, na qual foi eleita a chapa um composta pela Professora Vera Lucia Prudência 16 

dos Santos Caminha como Diretora e o Professor Thadeu Josino Pereira Penna como vice-diretor, 17 

a homologação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi colocada em votação a 18 

homologação das consultas eleitorais para coordenadores e vice-coordenadores dos cursos de 19 

graduação do Instituto, a saber:  Curso de Graduação em Química (Bacharelado), tendo como 20 

coordenadora a Professora Lígia Maria Mendonça Vieira e como vice-coordenador o Professor 21 

Elivelton Alves Ferreira  e por fim, o curso de graduação em Química (Licenciatura), que teve 22 

como chapa eleita o Professor Alceu Junior Paz da Silva como coordenador e a Professora Natany 23 

Dayani de Souza Assai como vice-coordenadora; as homologações foram aprovadas por 24 

unanimidade.  O professor Fellows lembrou que não houveram inscritos para a consulta eleitoral 25 

para escolha de coordenador e vice-coordenador do curso de Física, justificando a falta da 26 

continuidade do processo para esta consulta eleitoral.  E nada mais havendo a tratar, a reunião 27 
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foi encerrada às treze horas e quarenta e seis minutos, da qual, para constar, foi lavrada a 28 

presenta Ata, que vai por mim assinada, Secretária e pelo Senhor Presidente. 29 

 30 

 
CARLOS EDUARDO FELLOWS 

Presidente da plenária 

 
ELISABETH DE MORAES D’ANDREA 

Secretária 
Técnica administrativo Titular 

 


